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Osztályunkban 2022. április 4. és 8. között egy digitális projektet valósítunk meg. A témahét 

Mátyás király életéről és koráról szól. Megismerjük Mátyás király családját, és képes családfát 

készítünk róla. Olvasunk a híres fekete seregéről, és pajzsot tervezünk a katonáinak. Arról is 

nyomozunk, hogy miket evett abban a korban, milyen ételek kerülhettek az királyi asztalra. Mi 

is készítünk egy királyi étlapot, amely megmutatja, az akkori fogások. Annak is utána nézünk, 

hol élt a király és Beatrix királyné, milyen a visegrádi palota. Prezentáció formájában mutatjuk 

be a lakhelyüket. 

Munkánk közben nyomtatott és online forrásokkal ismerkedünk, megtanuljuk, hogyan kell 

megjelölni a forrásokat, és tájékozódunk a könyvtárban, a könyvek között és a katalógusban is.  

Munkánkhoz készül egy digitális munkafüzet, amelyben elhelyezzük kész munkáinkat és 

feljegyezzük a forrásokat. 

Arra keresünk választ, hogy melyek azok a királyi tulajdonságok, amelyek a mai kor emberének 

is például szolgálhatnak. Ezeket a tulajdonságokat az olvasott mondákból ismerhetjük meg, és 

gondolattérképen ábrázoljuk.  

Az órákon párokban dolgozunk, illetve osztályfőnökünk Zolnainé Lovas Emma, és 

könyvtárosunk Kovács Anikó Csilla tanár nénik segítenek. A kész munkáinkat digitális 

könyvben helyezzük el, és ott ismerhetik meg az érdeklődők. Ezt a programot már nagyon 

várjuk.             

a Hajdúböszörményi Bethlen Gábor Általános Iskola 4. a osztály tanulói 

 



Egy csütörtök reggel Debrecenbe indultunk autóbusszal korcsolyázni.  

A Jégcsarnok elött Dóra néni várt bennünket. A korcsolyabérlés után meghallgattuk Marika 

néni tanácsait, megtanultuk, hogyan álljunk fel, amikor elesünk. A jégre lépés izgalmas volt, 

hisz többen még sohasem korcsolyáztunk! Volt is csetlés-botlás, nagy puffanás, sok-sok esés 

kezdetben. A lelkesedés töretlen volt, így előbb-utóbb mindenki belejött. Dóra néni 

mindenben segített, ha a jégen bajba kerültünk. Jó móka volt a bóják használata! Többen 

segédeszköznek használták, támaszkodtak rá és tolták maguk előtt a jégen. A profik pályát 

építettek belőlük és szlalomozva suhantak közöttük. Kezdetben egyedül uraltuk az egész 

pályát, később óvodások is érkeztek, akik játékába többen közülünk is bekapcsolódtak. A két 

óra alatt sok fénykép és videó készült néhány vicces esést is megörökítve. Itthon derült ki, 

hogy a jéggel való barátkozás nem múlt el nyomtalanul, kék-zöld foltok, horzsolások, 

duzzanatok emlékeztettek bennünket egy-egy jólsikerült esésünkre!   

Mindenki nagyon jól érezte magát és meg is köszöntük ezt a jó élményt!  

 
Kiss Alina & Szegedi Virág 

5. a osztályos tanulók 
 

 
 

 



Azért választottam ezt a szakkört, mert szeretem a robotokat, gépeket! 

A robot egy LEGO MINDSTROMS EV3 amit programozni szoktunk! 2013-

ban jelent meg a készlet! A robotot blokkprogramozással lehet 

programozni, van 4 szenzora a robotnak: színérzékelő, érintésérzékelő, 

ultrahangérzékelő és gyroscope! A robot agyát téglának nevezzük! A 

tégla egy programozható mini számítógép, ami lehetővé teszi a felépített 

robot szenzoraiból érkező jelek feldolgozását, motorok mozgatását és 

ezek programozott megvalósítását. Bluethooth segítségével vagy egy 

kábellel lehet a programot a robot agyába bejuttatni a programozó 

készülékről. 4 bemeneti: 1, 2, 3, 4 ezekbe mennek az érzékelők és a 4 

kimeneti: A, B, C, D portba. A motorok között van közepes és nagy motor.  

A legújabb a LEGO MINDSTROMS EV4 ami több érzékelővel több 

tulajdonsággal rendelkezik! 

Köszönöm a figyelmet! 

Várunk mindenkit sok szeretettel robotika szakkörre. 

 

Király Imre 
5.a osztályos tanuló 

 
 

 



A RUBIK KOCKA  

A rubik kockát Rubik Ernő találta fel. Rengeteg méretben található, 

de a legismertebb a 3x3-as kocka. Nagyon jó forgatni, és jó 

unaloműzésre. Piros, kék, narancs, citrom, fehér és zöld színű. 

Először nehéz, de ha sokat játszol vele, akkor már könnyű lesz. Sok 

rekordot állítottak fel, de a leggyorsabb ember 4,22 másodperc alatt 

rakta ki. Rubik Ernő 1944. július 13-án Budapesten született. 

Találmányával megnyerte az év legjobb játéka díját 1980-ban. 100 

millió eredeti darab van belőle. Azért a rubik kockát választottam, 

mert szerintem jó játék és érdekes, hogy mennyien ismerik.                                 

                                                                               (Fodor Zoltán 5.b) 

forrás: https://hu.wikipedia.org/wiki/Rubik-kocka               

Rövid hírek az 5. b osztály idei élményeiről 

Biciklizés a csonkatoronyhoz 

2021 őszén a Bethlen Gábor Általános Iskolában 

történt, hogy az osztály kibiciklizett a csonka 

toronyhoz Zelemérre. Az osztályfőnökkel és a 

napközis tanárnővel mentünk és a leges legjobb nap 

volt. Nagyon jó volt a csonka toronynál lenni, a 

legszebb kilátás ott volt. Játszottunk fogócskát és 

mindenféle jó játékot. Az egész osztály élvezte a 

határban biciklizést is. 

      (Enyedi Boglárka és Feigl Adrienn 5.b) 

 

Papírgyűjtés 

2021. szeptember 8-a délutánján a Bethlen Gábor 

Általános Iskola papírgyűjtése került 

megrendezésre, ahol az 5. b osztály két csapatra 

oszlott, majd elindult a gyűjtés. Az egyik csapat 

tagjai a lányok, a másik csapat tagjai pedig a fiúk 

voltak. Szülők és tanárok kíséretével járták a 

házakat. Sokszor még a két csapat is versenyzett 

egymással. Az egész délután vidámsággal telt el. 

Nagyon sokszor még egymást is húzták az üres 

szekérben. A határidő 16 óra volt. Minden egyes 

fordulónál egy egész szekér papír gyűlt össze. Az 

összes költőpénzüket elköltötték az utolsó forduló 

előtt. A nap végére nagyon elfáradt az osztály 

legtöbb lány tagja, de sokan még bírták volna a 

gyűjtést. Sok papírt gyűjtöttek össze, ezért a nap 

végén nagyon elkeseredtek azért, mert nem ők 

lettek az elsők. Így is szuper nap volt! 

 (Károlyi Beatrix és Tóth Alexandra Vanessza 5.b) 

 

 



Karate pályafutásom 

Most az eddigi karrierem legnagyobb megmérettetéséről ejtek nektek pár 

szót, ez pedig a világbajnokság Szerbiában 

28. Shotokan Karate World Championships 13. Shotokan Karate World Championcup 

Szerbia, Zrenjanin 2021.11.13-14. Itt 25 ország közel 1000 versenyzője vett részt ezen a 

Világbajnokságon és Világkupán. 

Mikor megérkeztünk 2 nappal a verseny előtt, kicsit szétnéztünk Szerbia városában, 

Nagybecskerekben, majd elfoglaltuk a nagyon rendes személyzettel rendelkező, modern 

szállásunkat. Sok versenyző társammal utaztam ki a rendezvényre, hogy részt vegyünk ezen a 

megmérettetésen is. 

2021. november 13-án 10:00-kor megtörtént a megnyitó majd az összecsapás.  

Sajnos az első versenyszámból, a formagyakorlatból (KATA ejtsd: kata) kiestem, de a szüleim 

segítségével sikerült „felszívni” magamat és folytattam tovább a küzdelmet. A másik 

versenyszámom a Kihon Ippon kumite (ejtsd: kion ipon kümite) jelentése egy lépéses kötött 

gyakorlat 16 fordulós volt. A selejtezőből a középdöntőbe, onnan a döntőbe jutottam az egyik 

csapattársammal, Fehér Gertrúddal. Fura érzés volt vele küzdenem az első helyezésért. 

Sikerült megnyernem ezt a küzdelmet és így elhoznom az aranyérmet és a hozzá tartozó kupát. 

 

 
 

A világkupa eredményhirdetésén I. helyezett lettem. 
Sajtos Aliz 5. c osztályos karatéka 



 

Megrendezésre került 2021-ben egy szép, őszi szeles napon a pályaorientációs nap, amelyen 

az 5. c osztály is részt vett. Ellátogattak iskolánkba a tűzoltók és a katonák. 

A katonai foglalkozásba beletartozott egy kisebb „kiképzés”. Megtanítottak bennünket 

menetelni, hogyan kell vigyázban állni vagy pihenni. Megnézhettük és a kezünkbe vehettük a katonai 

„ultra- mega- király” fegyvereket, amelyek meglepően nehezek voltak. A lőszereket és a töltényeket 

is megcsodálhattuk. Majd zárásképpen a katonai iskoláról tartottak diaképes bemutatót. 

A katonai bemutatót követően a tűzoltók is megérkeztek. Beavattak bennünket a munkájuk 

fortélyaiba. Felvehettük a tűzoltóruhákat és felszereléseket, beülhettünk a tűzoltó autóba is. 

Bemehettünk egy füstsátorba, ahol megtapasztalhattuk, milyen is a tűzoltóknak olyan bevetésen 

részt venni, amiben füsttel kell megküzdeniük. Itt nekünk három plüss macit kellett megmentenünk. 

Nagy élmény volt részt vennünk ezen az iskolai rendezvényen. 

 

  



Budapesti cirkuszi kirándulásunk 
Egy nap 2022.02.15.-én kora reggel, pontosabban 7-kor elindult a buszunk. 3 és fél óra volt az oda vezető út. 

A Magyar Vargas Nagycirkuszba voltunk. Kb. 2 és fél óráig tartott az előadás. Szerintem mindenki nevében 

beszélhetünk hogy nagyon jól érezte magát mindenki. 

A 6. b-vel voltunk. Na de térjünk vissza az utazásra… Az oda vezető úton kb. 1-szer álltunk meg. Az előadás 

után még volt egy kis időnk, és sétáltunk egyet a Hősök terén (na és persze fotózkodtunk, és nem engedtek 

el minket perecet venni). 

 

A visszafelé vezető úton zenét is hallgattunk és a legtöbb szám Kunu Máriót hallgattunk (na és persze én 

voltam a DJ, Iza). Fél öt körül mértünk haza. 

Iza, Csenge, Merci 



SZABADIDŐ ÉS SPORT 
 

A szabadidő eltöltésének számos módja közül 

osztályunk a sportágak közül válogatott. Az általunk 

végzett tevékenységeket ajánljuk nektek szeretettel.  

7. a osztály TRIATLON  
A triatlon olimpiai sportág; 3 sportot ötvöz: az 

úszást, a futást és a biciklizést. 

Heti 11 edzésen veszek részt, ehhez szükség van 

pihenésre. Országszerte sok versenyt rendeznek, 

amelyeken próbálok részt venni és jól szerepelni. 

Indultam aquathlonon (úszás, futás) és duathlonon 

(futás, biciklizés) versenyeke is. 

Sok korcsoportban vannak edzések. Keressétek a 

Tekergőket!   

BOKSZ  

Bereczki Gabi bácsi neve összeforrt városunkban ezzel 

a sporttal. Iskolánkba járok edzésre heti 3 alkalommal; 

2000Ft-os havidíj ellenében. Az edzéseken futunk, 

bemelegítünk, kesztyűzünk és „hazamegyünk”. 12-20 

éves korig vagyunk, de a legifjabb tagunk még csak 7 

éves. 

Szeretem ezt a sportot, mert mozgok, fitten tart, és 

mivel katonai pályára készülök, még jól jöhet.  

RÖPLABDA 

Nagyon érdekes csapat-, labdasport. Ennek az a 

legnagyobb előnye, hogy ha elrontasz valamit, nem kell 
kétségbeesned, a többiek segítenek! A HTE U14-es 
csapatának tagja vagyok. Együtt edzünk a kisebbekkel. 

Edzőnk Jutka néni: szigorú, de következetes és kedves is. 
Heti kétszer edzünk, a meccsek hétvégén vannak. Ha 

győzünk, mindig ünneplünk! A meccsfelszerelésünk 

egységes: táska, póló, zokni és melegítő; szép kék színű.  

Ha van kedved, gyere és próbáld ki! 

 
GÖRKORI, GÖRDESZKA, BICIKLI ÉS FUTÁS 

Valamennyi sportág előnye az, hogy szabad levegőn 

lehetsz.  

Végezheted szabadidődben, de versenyeken is részt 

vehetsz.  

Erősítheted az izmaidat, végtagjaidat; fejlesztheted az 

egyensúlyodat; tanulhatsz új trükköket. 

Teljesítheted egyedül, a barátaiddal, a családoddal, de 

egyszerűen csak megkönnyítheted a napi 

közlekedésedet is. 

A balesetekre vigyázzatok, legyetek körültekintők! 

KONDIZÁS 

Egyre népszerűbb szabadidős tevékenység. Akinek van elég 

ideje, az heti 3-5 alkalommal is végezhet toló-húzó-

lábfelbontású edzésket. Fontos a napi 3 liter víz fogyasztása, 8 

óra alvás, megfelelő kalória- és fehérjebevitel is.  

A sikerhez elengedhetetlen a terhelő edzés és a fokozatos 

súlyemelés. 

Végezheted kondiparkban vagy edzőterembe is!  

GYALOGLÁS 

Nagyon szeretek a barátaimmal sétálni 
délutánonként; miközben jókat 
pletykálunk, és még egészségesebbek is 
leszünk. Az elmúlt héten ukrán 
fiatalokkal találkoztunk sétálás közben; 
beszélgettünk velük angolul, tehát a 
nyelvtudásunk is fejlődik.  



 

 

A Szünet, avagy élet a tanórák között a 7. b-ben 

 

„Az áldott szünet, azok a rövid, viszonylag tűrhető pillanatok a tanórák között, amelyek elviselhetővé 

teszik az iskolát, és éltető erővel hatnak mindenkire.” -Diák Murphy- 

 

Vége az órának! Végre szünet! 

Összeülünk. - Összeülnénk, ha a székekből néhányat a fiúk nem vinnének a „szent padhoz”, melyet 

birtokba vettek. 

Beszélgetünk. – Beszélgetnénk, ha a fiúk nem röhögnének fennhangon. 

Eddzük magunkat! – Rohangálunk alkalmanként egymást kergetve, bár ez nem szabályos. 

Eszünk, iszunk. - Szerencsére ebben mindenki társa a másiknak. Főleg, hogy a tízórai szünetet 

másként értelmezzük, mint a házirend. Nálunk minden szünet alkalmas tízóraizásra. (Hogy nem jutott 

még ez az eszébe a tanároknak?) 

Az osztályfőnök, Ági néni által elképzelt szünet: mindenki kimegy a szünetben a teremből, kivéve a 

tízórai szünetet. A hetes szellőztet, letörli a táblát és krétát hoz.  

A valóság: mindenki bent marad a teremben. Nem nyitunk ablakot, még felszólításra sem, mindig 

eszünk, a táblát nem törli le a hetes - a behajtott rész alatt biztosan nem -, alkalmanként kréta sincs. 

Olykor pingpongozunk a padokon és rohangálunk a padsorok között. 

„A szünetek két véglet között telnek. 1.Nem csinálunk semmit, csupán beszélünk, eszünk. 2. A fiúk is 

kezükbe veszik a könyveket, hogy tanulást színleljenek. Jobb későn, mint soha!” 

„Szoktunk tízperces kártyapartikat lejátszani a szünetekben.” 

„A szünetekben a feladott házikat oldom meg, hogy otthon ne kelljen foglalkozni vele. Ritkán megyek 

ki levegőzni. Szoktam kártyázni is.” 

 

Filmcímekben a szüneteink    

Fiúk a pad körül = Elitalakulat 

Az ügyeletes nevelő megjelenik a szünetben = Totál szívás 

Házi másolása a szünetben = Életrevalók 

A házit másolókat leleplezik = A tégla  

Fogócska a tanteremben = Halálos iramban 

Nyomozás a szemetelők után = Nagyon különleges ügyosztály 

Dolgozatra készülés = Nyomorultak 

Tízóraizás minden szünetben= L’ecsó 

                                                             

Készítette a 7.b közössége 



É l m é n y b u b o r é k o k  

A 2018-as nyári szünet végét csak azért vártuk, hogy megtudjuk, milyen érzés felsősnek lenni.  

Az első napon jobban megismerhettük az új osztályfőnökünket, Kata nénit, aki szeretettel és 

figyelemmel kísérte a munkánkat. Rengeteg élménnyel gazdagodtunk az évek során. Ötödik osztályban a 

Bűvösvölgybe látogattunk, ahol megismerkedtünk a filmezés, híradózás és a rádiózás rejtelmeivel. Vicces 

helyzetekbe kerültünk az autós üldözés során  . Debrecenben több helyet is bebarangoltunk: a MÁV 

állomást, az Auchant és az Aquaticumot. 

 A hatodik évfolyamon a Lázár Ervin Program keretében ellátogattunk a Budapesti Nagycirkuszba. 

Elsétáltunk a Hősök terére is, ahol jól „eláztunk”. Osztályunkat is érte az a megtiszteltetés, hogy előadhatja a 

március 15-i emlékműsort. Megkezdtük a próbákat… ám a digitális oktatás közbeszólt. A karantén során 

elsajátítottuk a puskázás művészetét. 

Hetedik osztályban a vírushelyzet miatt a tervezett kirándulásunk Hawaiira meghiúsult, ezért csak 

Tiszalökre jutottunk el a Feketeszakáll kalandparkba. Az osztály nagy része elutazhatott Tiszabecsre a Vidám 

Delfin kempingbe Csodaszarvas táborba. Nem felejtjük a számháborúzást, és azt sem, amikor a tűző napon 

víz után epekedve tekertük le a 30 km hosszú utat a Túr-

bukó gáthoz. 

Nyolcadik osztályban vonattal utaztunk be 

Debrecenbe. Felmentünk a Nagytemplom harangjához, 

vásároltunk a Fórumban, bowlingoztunk, és beültünk a 

McDonald’s-ba is. 

Még hátra van a budapesti kirándulásunk, ami 

reményeink szerint jól fog sikerülni, mivel ez az utolsó 

közös kiruccanásunk. 

 Készítették: Viki, Anna, Miléna, Zsófi, Fanni 

(8. a) 



Hogyan lehetsz mindig egészséges! 

Ez a legfontosabb!? 

Hasznos tippjeink segítségével az egészségmegőrzés gyerekjáték! 

1. Immunvédelem 

Fontos, hogy magas vitamin- és ásványi anyag tartalommal rendelkező, valamint a 

bélflórát tápláló ételek kerüljenek a szervezetedbe. Ezért javasolt tízóraira friss 

– lehetőség szerint szezonális – gyümölcsöt, zöldségeket fogyasztani! 

2. Vitaminpótlás 

A változatos étrend mellett, a vírusvédelem érdekében érdemes időszakosan is 

támogatni szervezetet a megfelelő vitaminok bevitelével. Fontos a C-, D- és B12 

vitamin kiegészítő pótlása. Támogasd immunrendszered vitamin bevitellel. 

3. Pihenés  

Megerőltetőbb körülmények között szervezetnek több pihenésre van szüksége. 

Érdemes a megszokottnál kicsit több időt alvásra és kikapcsolódásra fordítani! 

Tervezd meg a pihenő idődet! 

4. Folyadékbevitel 

Télen is nagyon fontos, hogy naponta legalább 2-2,5 liter folyadék bevitele!  Jó 

választás víz, néhány bögre gyümölcs- vagy gyógynövénytea! Igyál minden 

szünetben egy két kortyot! 

5. Felfrissülés 

Egy könnyed séta a friss levegőn nemcsak segít D-vitamin készlet 

visszatöltésében, de gyógyítja a fűtéstől irritálttá váló nyálkahártyát, ráadásul 

bőrt is szépíti. Szünetben tartózkodjunk az udvaron! 

6. Fizikaivédelem 

„Sál, sapka, kesztyű!” – sokat hallott intelem. A tudomány is igazolta, hogy 

hőmérsékletváltozás szempontjából valóban a fejünk, az arcunk és a mellkasunk a 

legérzékenyebb területek. 

+1 Jókedv! 

A vitaminhiány mellett a sötét napszakok is kedvünket szeghetik, ilyenkor kell 

bevetnünk a humor gyógyító erejét. Egy kiadós nevetés nemcsak egészségünket 

védi, de teljesítőképességünket is fokozza. 

8/B 



A mi iskolánk 

1902-ben kezdte iskolánk az első tanévet. 1981-ben új épületekkel bővült, majd 1994-ben 

felvette Bethlen Gábor erdélyi fejedelem nevét, aki nyitott gondolkodású és tanítás pártoló 

volt. Intézményünk rengeteg lehetőséget nyújt diákjai, és az oda érkező fiatalok számára. 

Kisgyermek kortól egészen a kamasz korig, segítőkész és támogató pedagógusok állnak 

rendelkezésünkre. A különös gondozást igénylő gyerekek megfelelő is figyelmet kapnak és jó 

osztályközösség várja őket.  

Iskolánkban számos verseny kerül megrendezésre, többféle szakkör van, sok területen fel 

tudjuk fedezni képességeinket. Minden évben megrendezésre kerül a diákbál, a Bethlen-hét és 

sok hasonló varázslatos program. Kedvenc kirándulási helyeink közé tartozott Tokaj, 

Királyrét, Miskolc, Sástó a Mátrában, túráztunk, boboztunk, sokak kedvence volt az exatlon 

pálya Tiszalökön, ahol sportos osztálytársink a rekordot is megdöntötték.  

Alapos felkészítést kaptunk a központi felvételire. Jártunk pályaorientációs kiállításon is. 

Élveztük a tanórákat, egyre több digitális eszközzel színesítik a tanulást. Felejthetetlen 

élménnyé vált számunkra a Zánkai tábor, az osztályprogramok, a felsős farsang, a filmforgatás 

a Bűvösvölgyben, a múzeumi és tudományos programok a MODEM-ben, az AGORÁ-ban és 

az iskolai, városi műsorok, a mozizás, bowlingozás. Ezek a programok valódi közösséggé 

kovácsoltak bennünket. Igazán jó 8 évet töltöttünk el együtt. Lassan közeledik a vége, 

hiányozni fog…….. 

(Fábián Nadin Titanilla, Molnár Zita Emese, Nagy Flóra, Bodó Ákos) 

               

          

 



 

 

 

 

 

 

 

 


